



64

# ДЕРЖАВНИЙ КОМІТЕТ ТЕЛЕБАЧЕННЯ І РАДІОМОВЛЕННЯ УКРАЇНИ

вул. Прорізна, 2, м. Київ, 01001, Тел. (044) 239-63-89, факс 279-44-50  
E-mail: office@comin.gov.ua, www.comin.kmu.gov.ua

«02» 10 2017 р. № 3034/24/11 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

## Державна служба спеціального зв'язку та захисту інформації України

Чуєр

На лист від 25.09.2017 № 16/04/01-1663

Державний комітет телебачення і радіомовлення України опрацював проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Дорожньої карти наближення законодавства України до законодавства ЄС у сфері телекомунікацій (електронних комунікацій)» та погоджує його із зауваженнями.

Пунктом 7.1 проекту плану заходів Державному комітету телебачення і радіомовлення України, як співвиконавцю пропонується забезпечити проведення заходів з протидії застосуванню незаконних пристроїв, що надають несанкціонований доступ до захищених послуг.

Проте, порушені питання не належить до повноважень Держкомтелерадіо, визначених Положенням про Державний комітет телебачення і радіомовлення України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 13.08.2014 р. № 341.

У зв'язку з цим, пропонуємо вилучити Держкомтелерадіо із співвиконавців заходів, передбаченого пунктом 7.1 проекту плану заходів.

Додатки: проект розпорядження Кабінету Міністрів України та остання сторінка проекту Плану заходів, завізовані із зауваженнями Головою Держкомтелерадіо Наливайком О.І., на 2 арк. в 1 прим.

Заступник Голови  
Держкомтелерадіо

М.А. Білоус

Злий 278 00 38

1	Вх. № 2880
3	Від 10 10 17

Служба діловодства	
Адміністрації Держспецзв'язку	
Вх. № 4-111 -Ц	
(аркуші) Від 06 00 2017	



**КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 2017 р. №

Київ

**Про схвалення Дорожньої карти наближення законодавства України до законодавства ЄС у сфері телекомунікацій (електронних комунікацій)**

1. Схвалити Дорожню карту наближення законодавства України до законодавства ЄС у сфері телекомунікацій (електронних комунікацій) (далі — Дорожня карта), що додається.

2. Затвердити план заходів з наближення законодавства України до законодавства ЄС у сфері телекомунікацій (електронних комунікацій) (далі — план заходів), що додається.

3. Міністерствам, центральним органам виконавчої влади та іншим державним органам щокварталу до 5 числа наступного місяця подавати Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації інформацію про стан виконання Дорожньої карти та хід виконання плану заходів для її узагальнення та подання до 15 числа наступного місяця Кабінетові Міністрів України.

4. Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації в установленому порядку подати Дорожню карту та план заходів на розгляд відповідного двостороннього органу між Україною та Європейським Союзом згідно з Угодою про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони.

5. Визначити Адміністрацію Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації органом, відповідальним за проведення моніторингу і підготовку звіту про хід виконання Дорожньої карти та плану заходів.

**Прем'єр-міністр України**

**В. ГРОЙСМАН**

4444-29  
06.06.17

Л.О. Євдоченко

20.06.2017

не менше ніж 60 відсотків громадян — можливістю використання електронного цифрового підпису;

не менше ніж 50 відсотків громадян — можливістю здійснення он-лайн купівлі товарів і послуг, з них не менше третини — за допомогою мобільних пристроїв;

не менше ніж 95 відсотків населення — можливістю отримання доступу до наземного ефірного цифрового телебачення.

### Моніторинг реалізації Дорожньої карти

Адміністрація Держспецзв'язку є центральним органом виконавчої влади, відповідальним за проведення моніторингу, підготовку звіту про виконання плану заходів та подання Кабінетові Міністрів України пропозицій стосовно внесення змін до Дорожньої карти та плану заходів.

Міністерства, центральні органи виконавчої влади та інші державні органи, визначені як виконавці (співвиконавці) плану заходів, подають Адміністрації Держспецзв'язку інформацію про стан його виконання. У разі несвоєчасного виконання плану заходів щодо реалізації Дорожньої карти міністерства, центральні органи виконавчої влади та інші державні органи повинні повідомити про підстави та причини несвоєчасного виконання та/або невиконання відповідних заходів. За необхідності зазначені державні органи подають Адміністрації Держспецзв'язку пропозиції щодо внесення змін до Дорожньої карти та/або плану заходів.

Адміністрація Держспецзв'язку щокварталу до 15 числа наступного місяця подає Кабінетові Міністрів України звіт про стан виконання плану заходів.

Пропозиції щодо внесення змін до Дорожньої карти та/або плану заходів Адміністрація Держспецзв'язку подає у разі потреби, але не рідше одного разу на два роки.

Заключний звіт про реалізацію Дорожньої карти готується Адміністрацією Держспецзв'язку не пізніше ніж через шість місяців після завершення останнього заходу з її виконання.

Прозорість процесів реалізації Дорожньої карти забезпечується шляхом публікації на офіційному веб-сайті Держспецзв'язку звітів про виконання, річних звітів та заключного звіту.



Л.О. Євдоченко

№ з/п	Найменування заходу	Строк виконання	Відповідальні за виконання	Джерело фінансування	Індикатори виконання
	відповідних норм європейського законодавств шляхом удосконалення законодавства з метою забезпечення розвитку е-торгівлі у рамках інформаційного суспільства		органи виконавчої влади		комерцію»
9.2.	Визначення механізмів адміністративного захисту прав споживачів під час транскордонного надання телекомунікаційних (електронних комунікаційних) послуг	грудень 2022 р.	Адміністрація Держспецзв'язку, НКРЗІ (за згодою)	у межах видатків, передбачених у державному бюджеті відповідним органам	розроблення та затвердження механізмів адміністративного захисту прав споживачів під час транскордонного надання електронних комунікаційних послуг



Л.О. Євдоченко

